
Результаты 
мониторинга удовлетворенности обучающихся по специальности 

«Пожарная безопасность» областного бюджетного профессионального 
образовательного учреждения «Курский государственный 

политехнический колледж» качеством услуг  
медицинского кабинета в колледже 

(2023 / 2024 уч. год) 
 

Анкетирование обучающихся по специальности «Пожарная 
безопасность» в ОБПОУ «КГПК» проводилось в период с 24.04.2024 по 
17.05.2024 (приказ № 555 от 22.04.2024). В социологическом исследовании 
участвовали 210 респондентов из 217 обучающихся, что составляет 96.7%. 
Обработка полученных данных осуществлялась автоматизированно.* 

*В таблицах представлено количество респондентов (чел.), в диаграммах – 
чел., %. 

1. Как часто Вы посещаете медицинский кабинет? 

 

 
Число респондентов, посещающих медицинский кабинет колледжа 
составляет 90.4 % от участников социологического исследования, 87.5% от 
количества обучающихся по специальности, что позволяет сделать вывод о 
востребованности у обучающихся организации работы медицинского 
кабинета. 
 
 

2. Была ли Вам оказана должная помощь в медицинском кабинете?  
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Ответы на вопрос анкетирования убеждают в необходимости деятельности 
медицинского кабинета и оказания доврачебной медицинской помощи 
обучающимся.  

3. Вы хотели бы изменить или улучшить оказание медицинской помощи в 
колледже? 

 

Результат социологического исследования показывает 100% 
удовлетворенность обучающихся оказанием доврачебной медицинской 
помощи. 

4. Комфортно ли Вам в медицинском кабинете колледжа? 
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Ответ на вопрос показал, что обучающимся комфортно в медицинском 
кабинете колледжа. 
 
5. Довольны ли вы просветительской и профилактической работой, 
связанной с улучшением и укреплением здоровья, которая проводится в 
колледже? 

 

 

 

Результаты ответов на вопрос позволяют сделать вывод об организации 
просветительской и профилактической работы, связанной с улучшением и 
укреплением здоровья, которая проводится в колледже, в достаточном 
объеме. 
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5. Довольны ли вы просветительской и 
профилактической работой, связанной с улучшением и 
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колледже?

5. Довольны ли вы просветительской и профилактической работой, связанной с улучшением и 
укреплением здоровья, которая проводится в колледже?



 
 
 
 
 
 


